

2024-6-28 星期五 新闻热线 15776896853

2024-6-28 星期五 新闻热线 15604668136

中共中央政治局召开会议 讨论拟提请二十届三中全会审议的文件

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月27日电 中共中央政治局6月27日召开会议,研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议于7月15日至18日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请二十届三中全会审议。

会议指出,这次征求意见充分发扬党内民主、集思广益,各地区各部门各方面对决定稿给予充分肯定,认为决定稿深入分析了推进中国式现代化面临的新情况新问题,科学谋划了围

绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署,是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件,充分体现了以习近平同志为核心的党中央的历史主动,以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心。

会议强调,进一步全面深化改革的总目标是继续完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化。到二〇三五年,全面建成高水平社会主义市场经济体制,中国特色社会主义制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化,基本实现社会主义现代化,为到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国奠定坚实基础。

会议指出,进一步全面深化改革要总结和运用改革开放以来特别是新时代全面深化改革的宝贵经验,贯彻以下原则:坚持党的全面领导,坚持维护党中央权威和集中统一领导,发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,把党的领导贯穿改革各方面全过程,确保改革始终沿着正确政治方向前进;坚持以人民为中心,尊重人民主体地位和首创精神,坚持人民有所呼、改革有所应,做到改革为了人民、改革依靠人民、改革成果由人民共享;坚持守正创新,坚持中国特色社会主义不动摇,紧跟时代步伐,顺应实践发展,突出问题导向,在新的起点上推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新和其他各方面创新;坚持以制度建设为主线,加强顶层设计、总体谋划,破立并举、先立后破,筑牢根本制度,

完善基本制度,创新重要制度;坚持全面依法治国,在法治轨道上深化改革、推进中国式现代化,做到改革和法治相统一,重大改革于法有据,及时把改革成果上升为法律制度;坚持系统观念,处理好经济和社会、政府和市场、效率和公平、活力和秩序、发展和安全等重大关系,增强改革系统性、整体性、协同性。

会议强调,党的领导是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的根本保证。必须坚持党中央对进一步全面深化改革的集中统一领导,保持以党的自我革命引领社会革命的高度自觉,坚持用改革精神管党治党,以钉钉子精神抓好改革落实,把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量。

会议还研究了其他事项。

油菜花+湿地+渔船 冰城又一处拍照打卡地来啦



生活报(记者梁晨)日前,哈尔滨市江道外区民主镇江段堤岸上,油菜花正值盛花期,黄灿灿的油菜花竞相绽放。在微风轻拂下,油菜花卷起层层金色的波浪,与蓝天白云相互映衬,如诗如画。这里不仅有大片油菜花,还有滨江湿地景区的美景,再加上一艘艘当地渔民的打鱼船,引得不少市民前来拍照打卡。“我们是通过短视频发现这个地方的,特意和朋友们开车一起来这里拍照打卡。到这里后,我发现这里比视频上还好看。”市民贺女士说。

图片由记者 梁晨 牛婷婷 见习记者 张瑞焰 摄



哈尔滨市老城区 8100株杨树柳树“打针”防飞絮

生活报(记者李丹)近日,哈尔滨市城管局园林中心启动了城区树木飞絮防治行动,为哈尔滨市老城区共计8100株杨树和柳树“打针”治理飞絮。

细心的市民会发现,每到五六月份,哈尔滨市城区的一些树木密集区域就会开始飘白色的飞絮,像下雪一样,落在人的身上会感到很痒,这些都是杨树和柳树产生的。

园林专家表示,与哺乳动物一样,杨树柳树也分雌树和雄树。其中,雄树不会产生飞絮,雌树得到雄杨柳的花粉,就结出果实。果实内含白絮,白絮内含种子,果实成熟裂开,白絮就带着种子(白絮中的小黑颗粒)随风飘散。

为了治理这些恼人的飞絮,哈尔滨市园林部门会对主城区一些点位的杨树和柳树进行飞絮防治。工作人员在树干上打孔,然后将主要成分为赤霉酸的药剂输入树体内,雌性杨树和柳树花芽的形成就会受到抑制,从而避免飞絮产生,抑制明年杨树柳树产生飞絮。

目前,哈尔滨市飞絮严重的区域主要集中在道里、道外、南岗和香坊老城区,这些地区的杨树和柳树大都是上世纪九十年代之前种下的老树种。

市园林中心相关负责人表示,今年哈尔滨市治理飞絮的杨树柳树总计8100株,主要集中在南岗、香坊、道外、道里四大老城区。具体点位涉及河曲街、安康街、民航路、繁荣街等全市数十条街路,以及颐乡公园、古梨园、太平公园、兆麟公园、体育公园、儿童公园等主要城市公园。

很多市民可能会疑惑,为何现在在街路上已经看不到飞絮了,还要给大树打针。这是因为打针防飞絮的方式要等到第二年才能起效,也就是说只有今年打了针,明年树木的飞絮才会得到有效控制。同时,为了最大化发挥药剂的效果,园林部门须等到树木的飞絮飘完以后再对树木打针。

7月13日-15日 我省“村BA”总决赛在宝清开战

生活报(记者梁晨)7月13日-15日,黑龙江省和美乡村篮球赛(村BA)总决赛将在美丽富饶的宝清县开赛。全省各地市、县(区)约20支队伍、400名队员参赛,决出本届赛区冠军,代表龙江新农人到贵州参加全国“村BA”总决赛。

据悉,7月13日举办开幕式;7月14日,在东湖公园举办宝清县“村BA”之夜文艺汇演暨乡村美食周;7月15日,举办总决赛闭幕式。

目前,2024“村BA”全国球王争霸赛激战正酣,本赛季在全国24个省、自

搬家专栏
13946092977

退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103
哈尔滨市南岗区老战士服务队

老兵搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区就近发车
87633952
15204602898
哈尔滨市南岗区老兵搬家服务部

老年公寓
华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545966229
乘坐57.58.236路公交车直达

百业信息
13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板柜体定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板间,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息
13946092977

黑龙江盘古胜承广告有限公司 **诚聘**

黑龙江盘古胜承广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人

岗位要求:
1、有广告行业销售经营
2、房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3、学习能力强,人品正直

薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180
电话 15004697804

动作、灾难科幻、喜剧爱情……

今日周五 多部佳片有约

生活报记者 王晓晨

随着中高考陆续结束,暑假档电影纷至沓来。记者从金安国际影城了解到,本周有9部影片将上映。动作大片《海关战线》、灾难科幻片《寂静之地:入侵日》、喜剧爱情片《来福大酒店》等纷纷在本周五闯入暑假档,网上“想看”人数在10万左右,受到了影迷的关注。

动作大片《海关战线》 谢霆锋首次担任动作指导

动作大片《海关战线》于28日全国上映,由谢霆锋、张学友、林嘉欣、刘雅瑟领衔主演。值得一提的是,这部影片谢霆锋首次担任动作指导,他为电影设计了不少精彩的动作场面。

《海关战线》讲述了中国香港海关调查员周正礼(谢霆锋饰)与情同师徒的上司张允南(张学友饰)联合侦办一宗军火走私案的故事。电影聚焦海关题材,揭秘了令人震惊的跨国走私大案,展现了主角们在正邪大战中的危机四伏和险境重重。

影片也是张学友和谢霆锋时隔12年后再次在银幕上合作。一个是情商甚高的高级督察,一个是特立独行的调查员,尽管性



格差异巨大,但两人在戏里戏外都展现了相互信任和默契十足的合作。

据金安值班经理介绍,从影片拍摄的花絮来看,对影片动作的把控上,谢霆锋十分注重“真实感”,从动作设计、现场演练,他都是亲自上阵。无论是在悬吊有7层楼高的货柜,还是体感温度仅1℃的水下,都能看到他的身影。

灾难科幻片《寂静之地:入侵日》感受怪物无处不在的危险



更广阔的“世界地图”,人们不再局限于一座村庄或一座小岛,这一次,危机波及整个地球,全世界都受到怪物入侵的威胁,而纽约作为美国第一大都市,更是首当其冲。人类生活的街道、地铁、超市等地都变得危机四伏,一旦出声便会被潜藏的怪物消灭,喧嚣的纽约沦陷为一座沉默的孤城。

据金安值班经理介绍,《寂静之地:入侵日》在系列原有的惊悚设定基础上,从世界观、叙事格局、怪物数量、爆炸场面等全方位升级,不仅保持了原汁原味的惊悚氛围,同时为观众打造一场极具爽感的视听盛宴,让观众沉浸式感受怪物无处不在的危险。

喜剧爱情片《来福大酒店》心中有爱就有温暖与希望



备受关注的喜剧爱情片《来福大酒店》28日全国上映。影片由韩三平监制,黄轩、柳岩领衔主演,影片围绕着一家可以陪看病、替取药、帮问诊的旅馆展开,讲述了一群普通人在这里发生的温情感人的故事。

前几日,电影《来福大酒店》在哈尔滨举行路演,导演刘博文,领衔主演黄轩共同现身。很多观众评价,“拍得非常生动,很暖很治愈。”而且观众对演员的表现也很认可。不少观众还表示,《来福大酒店》是一部充满温情的电影,它让我们看到了人性的光辉。无论生活多么艰难,只要心中有爱,就能找到温暖和希望。

走近“体彩追梦人” 刘海花“公益驿站”的搭建者

体宣

刘海花是鸡西市兴凯镇体彩代销者,她荣获全国“2023体彩追梦人”称号。在日复一日的工作中,她依托实体店向周边居民提供免费寄存快递等便民服务,把实体店开成了小镇里的“快乐驿站”。

事后,老人家属对刘海花感激不已,他们想要给刘海花2000元现金表达感谢之情,却被她婉言谢绝了。她淡然地说:“每一位光临实体店的购彩

者都是我的朋友,关心、照顾他们是我应尽的职责”。

十七年来,刘海花一直坚守在体彩彩票销售的第一线。她的工作虽然单调,每天长达十几个小时,连周末和节假日也不例外,但她从未感到厌倦。起初,这份坚持仅仅是一种习惯,但随着对体彩事业的深入了解,习惯逐渐转变为热爱。

在刘海花的经营下,她的实体店

看欧洲杯不过瘾 就去“射门得奖”吧

生活报(一兵)随着2024欧洲杯进入残酷的淘汰赛,中国体彩也因地制宜推出了顶呱刮新品“射门得奖”,最高大奖25万元。

体彩顶呱刮“射门得奖”是将足球的乐趣化为纸上,用指尖体验“进球”的快乐。该玩法共12次中奖机会,采用“找中奖符号+比大小”的玩法,最高奖金25万元。

玩法一:刮开覆盖膜,如果出现进球标志,即中得该标志下方所示的奖金;如果出现梅开二度标志,即中得该标志下方所示奖金的两倍;如果出现帽子戏法标志“图片”,即中得该标志下方所示奖金的3倍。玩法二:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果你的进球数大于对手进球数,即中得该场比赛中间所示的奖金。中奖奖金兼中兼得。

同样,每一张“射门得奖”彩票,也汇聚着购彩者们的爱心。每一张“射门得奖”背面,都标注着“感谢您为公益事业捐献2元”。

每一次指尖刮开的不仅是一次纸上“射门得奖”,也是一次随手达成的“微公益”。

面值10元

射门得奖

最高奖金25万元

玩法一:刮开覆盖膜,如果出现进球标志“图片”,即中得该标志下方所示奖金的3倍。玩法二:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果你的进球数大于对手进球数,即中得该场比赛中间所示的奖金。中奖奖金兼中兼得。

同样,每一张“射门得奖”彩票,也汇聚着购彩者们的爱心。每一张“射门得奖”背面,都标注着“感谢您为公益事业捐献2元”。

每一次指尖刮开的不仅是一次纸上“射门得奖”,也是一次随手达成的“微公益”。

中奖奖金兼中兼得

38-0908-000000001-000

龙江体彩 喊你看球啦

生活报(王明琛)29日23时20分,龙江体彩组织的“嗨侃欧洲杯”线下球迷观赛活动继续进行,本次活动将在旅投·国展购物广场F4层金汉斯进行。

据介绍,活动全程免费,现场准备了丰富的美食供球迷们品尝。但要提醒参与者的是,需提前报名哦!

报名方式是微信关注“龙江体彩”公众号,私信客服说出支持的球队+姓名+电话。经筛选如果报名成功,省体彩中心工作人员会电话通知。名额有限,先到先得,每个ID仅限1个名额。